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Informacja o zużytych składnikach rzeczowych majątku ruchomego 

Główny Inspektorat Jakości Handlowej Artykułów Rolno-Spożywczych, działając 

w oparciu o przepisy rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 października 2019 r. w sprawie 

szczegółowego sposobu gospodarowania składnikami rzeczowymi majątku ruchomego Skarbu 

Państwa (Dz.U.2019 poz.2004, ze zm. Dz. U.2021.578.), informuje, że posiada  zużyte 

składniki majątku ruchomego, które mogą być przedmiotem nieodpłatnego przekazania, 

sprzedaży lub darowizny. Wykaz składników rzeczowych majątku ruchomego uznanych za 

zużyte znajduje się w załączniku nr 1 do niniejszego ogłoszenia. 

Nieodpłatne przekazanie składników majątku ruchomego może nastąpić na pisemny 

wniosek podmiotów określonych w § 38 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 

października 2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania niektórymi 

składnikami majątku Skarbu Państwa (Dz. U.2019.2004 ze zm. Dz. U.2021.578), który 

powinien zawierać: 

• nazwę, siedzibę i adres jednostki sektora finansów publicznych lub państwowej osoby 

prawnej, która nie jest jednostką sektora finansów publicznych, 



• wskazanie poszczególnych składników rzeczowych majątku ruchomego, którego wniosek 

dotyczy, 

• oświadczenie że przekazany składnik rzeczowy majątku ruchomego zostanie odebrany w 

terminie i miejscu wskazanym w protokole zdawczo – odbiorczym, 

• uzasadnienie wniosku. 

Darowizna składników majątku ruchomego może nastąpić na pisemny wniosek 

podmiotów określonych w § 39 ust. 1 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 21 października 

2019 r. w sprawie szczegółowego sposobu gospodarowania niektórymi składnikami majątku 

Skarbu Państwa (Dz. U.2019.2004 ze zm. Dz. U.2021.578), który powinien zawierać: 

• nazwę, siedzibę i adres zainteresowanego podmiotu, 

• wskazanie składników rzeczowych majątku ruchomego, którego wniosek dotyczy, 

• oświadczenie zainteresowanego podmiotu, że składnik rzeczowy majątku ruchomego 

zostanie odebrany w terminie i miejscu wskazanych w protokole zdawczo – odbiorczym, 

• zobowiązanie zainteresowanego podmiotu do pokrycia kosztów związanych z 

darowizną, w tym kosztów odbioru przedmiotu darowizny, 

• wskazanie sposobu wykorzystania składnika rzeczowego majątku ruchomego przez 

podmiot wnioskujący o darowiznę, 

• uzasadnienie potrzeb zainteresowanego podmiotu. 

Jednostki organizacyjne lub osoby fizyczne zainteresowane nabyciem poszczególnych 

składników majątku wymienionych w załączniku 1, mogą składać pisemne oferty zawierające: 

• dane oferenta w przypadku osób fizycznych (nazwisko, imię, dokładny adres 

zamieszkania) natomiast w przypadku pozostałych osób i jednostek – nazwę, adres i 

siedzibę, 

• oświadczenie oferenta, że zapoznał się ze stanem składników majątku lub że ponosi 

odpowiedzialność za skutki wynikające z rezygnacji z oględzin, 

• wykaz składników majątku objętych ofertą, wraz z oferowanymi poszczególnymi cenami, 

• telefon kontaktowy. 

Decydującą przesłanką przy zagospodarowaniu zbędnych lub zużytych składników 

majątku Główny Inspektorat Jakości Handlowej Artykułów Rolno-Spożywczych w drodze 

sprzedaży będzie najwyższa cena zaproponowana za poszczególne składniki majątku. 



W przypadku, gdy co najmniej dwóch oferentów zaproponuje tę samą cenę za dany składnik 

majątku, pomiędzy tymi oferentami GIJHARS może przeprowadzić dodatkowo aukcję. 

Wszelkich informacji udziela Justyna Modrzewska, tel. 22 2557907 

  



 

Załącznik nr 1 do informacji z 25.02.2022 r. 

Wykaz zużytych składników rzeczowych majątku ruchomego 

Lp. nr inwent. Nazwa 
zbędny / 
zużyty 

wartość 
wg ksiąg 
inwent. 
[zł] 

wartość 
rynkowa 
[zł] Uwagi 

1 cs-03-01-023 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzenia 
wynikające z użytkowania: 
miejscami przetarta, wyblakła 
i poplamiona tapicerka, 
sparciała gąbka, uszkodzone 
mocowanie oparcia. Wysoki 
koszt dostosowania - 
nieuzasadnione ekonomicznie. 

2 cs-03-01-024 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzenia 
wynikające z użytkowania: 
miejscami przetarta, wyblakła 
i poplamiona tapicerka, 
sparciała gąbka. Wysoki koszt 
dostosowania - nieuzasadnione 
ekonomicznie. 

3 cs-03-01-027 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzenia 
wynikające z użytkowania: 
miejscami przetarta, wyblakła 
i  poplamiona tapicerka, 
sparciała gąbka. Wysoki koszt 
dostosowania - nieuzasadnione 
ekonomicznie. 

4 cs-03-01-030 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzone 
mocowanie oparcia, naprawa 
niemożliwa 

5 cs-03-01-037 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzenia 
wynikające z użytkowania: 
miejscami przetarta, wyblakła 
i  poplamiona tapicerka, 
sparciała gąbka, uszkodzone 
mocowanie oparcia. Wysoki 
koszt dostosowania - 
nieuzasadnione ekonomicznie. 



6 cs-03-01-044 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzenia 
wynikające z użytkowania: 
miejscami przetarta, wyblakła 
i  poplamiona tapicerka, 
sparciała gąbka, uszkodzone 
mocowanie siedziska. Wysoki 
koszt dostosowania - 
nieuzasadnione ekonomicznie. 

7 cs-03-01-048 krzesło brązowe zużyty 126,88 10,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2005 r.); uszkodzenia 
wynikające z użytkowania: 
miejscami przetarta, wyblakła 
i  poplamiona tapicerka, 
sparciała gąbka. Wysoki koszt 
dostosowania - nieuzasadnione 
ekonomicznie. 

8 GI 01-03-008 
Szafy obudowa+ 
nadstawka zużyty 3 619,34 80,00 

zakup 1999 r.; szafa niestabilna, 
wielokrotnie naprawiane, 
uszkodzenia nie pozwolą na ich 
ponowne skręcenie  

9 GI 02-03-029 

Szafka 
80x115x75+przystawki 
narożne zużyty 2 963,38 70,00 

zakup 2004 r.; liczne 
zarysowania i ubytki politury, 
wybita ścianka tylna 
(uszkodzenie uniemożliwia 
ponowny montaż), uszkodzone 
płyty w miejscu zamontowania 
przystawek, uszkodzona prawa 
płyta boczna u dołu (wyłamana 
część płyty) 

10 GI 02-03-048 
Szafka 4 szuflady z 
zamkiem centralnym zużyty 1 689,70 70,00 

zakup 2004 r.; wyłamany 
zamek, zużycie wynikające 
z eksploatacji: uszkodzona 
politura, miejscowe 
wykruszenie prawej płyty 
bocznej. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

11 GI 02-03-049 
Szafka 4 szuflady z 
zamkiem centralnym zużyty 1 689,70 50,00 

zakup 2004 r.; uszkodzona 
politura, zerwane prowadnice 
górnej szuflady (brak 
możliwości  naprawy z uwagi na 
uszkodzenia płyt bocznych). 

12 GI 02-03-058 Lada do kasy zużyty 1 079,70 50,00 

zakup 2005 r.; liczne 
zarysowania i odpryski politury, 
niestabilna - wykruszona płyta 
w miejscach dokręcania do 
ściany i podłogi (nie da się 
ponownie przykręcić, a nie da 
rady stać samodzielnie) 



13 GI 02-03-064 
szafa biurowa 
przeszklona zużyty 2 013,00 40,00 

zakup 2007 r.; liczne 
zarysowania politury, 
niestabilna, wyrobione miejsca 
łączenia płyt - wykruszenia w 
płycie, uszkodzone drzwiczki 
szklane (pęknięte oraz 
wyszczerbione prawe w lewym 
dolnym rogu) 

14 GI 02-04-043 
Dywan 300x400  
Kordoba zużyty 1 310,00 30,00 

zakup 2003 r.; poplamiony 
(plamy nie dały się usunąć), 
miejscami poprzecierany, 
w dużej części wyblakły 

15 GI 02-04-045 
Dywan 300x400  
Królewski zużyty 1 400,00 30,00 

zakup 2003 r.; zużycie wynika 
z eksploatacji, wymiar 300x400, 
miejscowe przetarcia, wyblakłe 
kolory, zabrudzenia, miejscami 
oberwane obszycie 

16 GI 02-04-048 
Dywan 250x350  
Aralia zużyty 1 200,00 30,00 

zakup 2003 r.; poplamiony, 
miejscami poprzecierany 

17 GI 02-08-35 wykładzina zużyty 1 881,82 30,00 

zakup 2018 r.; wykładzina 
obszywana, docinana na 
wymiar pokoju, liczne przetarcia 
i zaplamienia, miejscami 
wyblakła,  dziura blisko obszycia 
na środku. 

18 GI 03-01-005 Szafa 2-drzwiowa zużyty 427,18 20,00 

zakup 1993 r.; wyłamane 
zawiasy, uszkodzona płyta drzwi 
oraz ścianka boczna, naprawa 
nieopłacalna 

19 GI 03-01-007 Szafa biurowa - 120 zużyty 569,05 10,00 

zakup 1992 r.; niestabilna, 
uskodzone mocowanie półek, 
naprawa nieopłacalna 

20 GI 03-01-018 Stolik kawowy zużyty 59,38 5,00 uszkodzony blat, liczne rysy 

21 GI 03-01-055 Nadstawka zużyty 132,00 5,00 

zakup 1992; wyeksploatowana, 
chwiejna konstrukcja, ubytki 
w płycie. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

22 GI 03-01-071 Kontener zużyty 140,00 5,00 

zakup 1992 r.; uszkodzony, brak 
uchwytu w jednej szufladzie, 
brak kluczy do zamka 

23 GI 03-01-074 Szafa zużyty 160,00 15,00 

zakup 1992 r.; niestabilna, 
klejona (nie da się ponownie 
złożyć), drzwi prawe - 
uszkodzona płyta w miejscu 
montowania zawiasu górnego. 

24 GI 03-01-077 Regał-nadstawka zużyty 56,00 15,00 

zakup 1992 r.; urwane zaczepy 
półek, wielokrotnie skręcane, 
naprawa niemożliwa 



25 GI 03-01-109 Szafka zużyty 200,08 15,00 

zakup 1995 r.; uszkodzone 
zawiasy, uszkodzone 
mocowanie zawiasów (wyrwana 
płyta) - naprawa niemożliwa 

26 GI 03-01-1012 Łącznik biurek zużyty 63,44 5,00 
zakup 2003 r.; integralna część 
biurka GI 03-01-1013. 

27 GI 03-01-1013 Biurko zużyty 225,70 20,00 

zakup 2003 r.; oderwana 
politura na części blatu i z 
przodu prawej części podstawy 
płycinowej, brak klucza do 
zamka centralnego (nie można 
otworzyć szuflad), 
wyszczerbione (częściowo 
oberwane)miejsce łączenia 
blatu z łącznikiem 

28 GI 03-01-1021 Biurko pod komputer  zużyty 568,52 20,00 

zakup 2003 r.; 
wyeksploatowane, 
ponadrywana okleina, 
niestabilne 

29 GI 03-01-1030 Regał-półki zużyty 407,48 30,00 

zakup 2003 r.; 
wyeksploatowany, uszkodzone 
płyty boczne - nie da się 
ponownie skręcić. 

30 GI 03-01-1033 Biurko  zużyty 417,24 20,00 

zakup 2003 r.; uszkodzone 
prowadnice szuflady górnej 
i środkowej, uszkodzony zamek 
centralny, na politurze blatu 
liczne zarysowania 
i przebarwienia, uszkodzona 
płyta boczna lewa (brak 
kawałka w lewym przednim 
rogu). 

31 GI 03-01-1037 Półka wisząca zużyty 163,48 8,00 

zakup 2003 r.; wygięta, brak 
możliwości dokręcenia do 
boków, popękana politura. 

32 GI 03-01-104 Szafka zużyty 200,08 10,00 
zakup 1995 r.; porysowana, 
uszczerbki w płytach bocznych 

33 GI 03-01-1050 
Biurko + szufl. na 
klawiat. ( pod ksero ) zużyty 405,04 15,00 

2003 r. zniszczona, uszkodzona 
politura 

34 GI 03-01-1053 
Krzesło do stołu 
konferencyjnego zużyty 115,90 10,00 

zakup 2003 r.; uszkodzone 
mocowanie oparcia, zniszczona 
tapicerka (gąbka i materiał 
zużyte), naprawa nieopłacalna 

35 GI 03-01-1057 Szafa na dokumenty  zużyty 522,16 30,00 

zakup 2003 r.; niestabilna - 
uszkodzone płyty boczne 
w miejscach skręcenia oraz 
wyrwana część w miejscu 
górnego zawiasu, poprzecierana 
i porysowana politura. 



36 GI 03-01-1064 
Blat pod klawiaturę do 
biurka GI 03-01-873 zużyty 91,50 5,00 2003 r. uszkodzona okleina 

37 GI 03-01-1066 Półka wisząca zużyty 192,76 5,00 

zakup 2003 r.; zerwane łączenie 
ścianki bocznej i półki (brak 
możliwości naprawy) 

38 GI 03-01-1133 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela oraz 
wspornika ramy,  naprawa 
nieopłacalna 

39 GI 03-01-1134 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela oraz 
wspornika ramy,  naprawa 
nieopłacalna 

40 GI 03-01-1135 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 

41 GI 03-01-1136 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 

42 GI 03-01-1137 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 

43 GI 03-01-1138 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 



44 GI 03-01-1139 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela oraz 
wspornika ramy,  naprawa 
nieopłacalna 

45 GI 03-01-1140 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 

46 GI 03-01-1141 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 

47 GI 03-01-1142 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela oraz 
wspornika ramy,  naprawa 
nieopłacalna 

48 GI 03-01-1143 

Fotel konferencyjny 
na płozach VERONA-
zielony zużyty 680,76 10,00 

zakup 2004 r.; zniszczona 
tapicerka (przetarcia, 
zaplamienia), sparciała gąbka 
siedziska, uszkodzona gąbka 
oparcia, wyrobione łączenie 
siedziska z ramą fotela,  
naprawa nieopłacalna 

49 GI 03-01-1152 Półeczka na ścianę zużyty 163,48 10,00 

zakup 2004 r.; oberwana 
okleina na lewej ściance, 
uszkodzony uchwyt do 
wieszania, liczne zadrapania 
i ubytki okleiny półki. 

50 GI 03-01-1158 Szafka z witryną  zużyty 707,60 15,00 

zakup 2004 r.; uszkodzona - 
wyrwany zawias, pęknięta szyba 
w drzwiach, niestabilna, 
zarwane mocowanie półek. 

51 GI 03-01-1160 Nadstawka zużyty 353,80 5,00 

zakup 2004 r.; niestabilna, 
uszkodzone miejsca łączenia 
płyt bocznych z podstawą 
(wielokrotnie skręcana) - nie da 
się ponownie złożyć. 



52 GI 03-01-1161 Nadstawka zużyty 414,80 5,00 

zakup 2004 r.; niestabilna, 
uszkodzone miejsca łączenia 
płyt bocznych z podstawą 
(wielokrotnie skręcana) - nie da 
się ponownie złożyć. 

53 GI 03-01-1162 Nadstawka zużyty 353,80 5,00 

zakup 2004 r.; niestabilna, 
uszkodzone miejsca łączenia 
płyt bocznych z podstawą 
(wielokrotnie skręcana) - nie da 
się ponownie złożyć. 

54 GI 03-01-1164 
Półka wisząca dł. 96 
cm. zużyty 114,68 5,00 

zakup 2004 r.; niestabilna, płyta 
półki trwale wygięta, 
uszkodzone miejsca łączenia 
płyt bocznych z półką 
(wyrobione miejsce łączenia) - 
nie da się powtórnie skręcić. 

55 GI 03-01-1203 Fotel skórzany-zielony zużyty 805,20 10,00 

zakup 2004 r.; obicie 
skóropodobne poprzecierane, 
sparciała gąbka, zapadnięte 
siedzisko, zarwane trzymanie 
oparcia. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

56 GI 03-01-1219 
Kontenerek -3 
szuflady zużyty 375,76 10,00 

zakup 2003 r.; 
wyeksploatowany, uszkodzona 
szuflada (brak frontu), zerwane 
kółka. 

57 GI 03-01-1220 
Kontenerek -3 
szuflady zużyty 375,76 10,00 

2004 r. zniszczony, uszkodzone 
szuflady 

58 GI 03-01-1274 
Regał na dokumenty 
203x50x41 zużyty 587,35 30,00 

2005 r. uszkodzone drzwi, 
porysowany 

59 GI 03-01-1275 
Regał z półkami 
80x36x195 zużyty 806,18 40,00 

zakup 2005 r.; niestabilny - po 
rozkręceniu niemożliwe będzie 
ponowne skręcenie 
(wykruszona płyta w miejscach 
mocowania półek oraz 
skręcenia płyt bocznych 
z podstawą), uszkodzona 
politura (odpryski i liczne 
zarysowania). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie.  

60 GI 03-01-1286 Krzesło obrotowe brąz zużyty 791,78 10,00 

zakup 2005 r.; uszkodzone - 
brak możliwości regulacj, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie. 



61 GI 03-01-1288 
Szafka kartotekowa na 
zawieszki zużyty 942,94 20,00 

zakup 2005 r.; niestabilna - po 
rozkręceniu niemożliwe będzie 
ponowne skręcenie 
(wykruszona płyta w miejscu 
skręcenia), uszkodzona politura 
(odpryski i liczne zarysowania), 
brak zawieszek, oberwany front 
górnej lewej szuflady. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

62 GI 03-01-1307 Stół bankietowy zużyty 244,00 60,00 

zakup 2006 r.; zużyty - 
porysowany, ubytki 
w strukturze, rozkręcony, 
uszkodzenia łączeń, nie da się 
ponownie skręcić 

63 GI 03-01-1329 
krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 342,01 10,00 

zakup 2008 r.; zarwane 
siedzisko, uszkodzony siłownik, 
zużyte obicie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

64 GI 03-01-1330 półka zużyty 231,80 5,00 
zakup 2008 r.; pęknięta (płyta 
zarwała się od obciążenia) 

65 GI 03-01-1331 półka zużyty 231,80 5,00 

zakup 2008; uszkodzona płyta 
główna z mocowaniem do 
ściany - wyrwany fragment 
płyty, liczne zarysowania 
i przetarcia politury 

66 GI 03-01-1333 półka zużyty 231,80 5,00 

zakup 2008; niestabilna - 
wyrobione płyty w miejscach 
łączenia (wielokrotnie skręcane) 
- nie da się skręcić ponownie 

67 
GI 03-01-
1334 półka zużyty 231,80 5,00 

zakup 2008; półka trwale 
wygięta, uszkodzone 
mocowanie półki do płyt 
bocznych (wykruszenie płyt) - 
nie można ponownie skręcić 

68 
GI 03-01-
1335 półka zużyty 231,80 5,00 

zakup 2008 r.; płyta półki 
spuchła, na dużej powierzchni 
oberwana okleina, niestabilne 
łączenie półki ze ściankami 
bocznymi 

69 
GI 03-01-
1337 półka zużyty 231,80 5,00 

zakup 2008 r.; połamana, nie da 
się złożyć i skręcić 

70 
GI 03-01-
1339 

Krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 298,90 10,00 

zakup 2008 r.; krzesło 
uszkodzone  
z powyłamywanymi kółkami, ze 
względu na uszkodzenia brak 
możliwości naprawy. 

71 
GI 03-01-
1344 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 298,90 10,00 

zakup 2008 r.;  uszkodzony 
siłownik, niestabilne oparcie, 
powycierane obicie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 



72 
GI 03-01-
1346 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 298,90 10,00 

zakup 2008 r.;  niestabilne 
oparcie, zapadnięte siedzisko, 
powycierane obicie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

73 
GI 03-01-
1350 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 298,90 10,00 

zakup 2008 r.; uszkodzony 
siłownik siedziska, wycieka 
smar. Naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie. 

74 
GI 03-01-
1355 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 298,90 10,00 

zakup 2008 r.;   zapadnięte 
siedzisko, powycierane obicie, 
uszkodzone podłokietniki, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

75 
GI 03-01-
1364 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 286,09 10,00 

zakup 2009 r.; uszkodzony 
siłownik siedziska, 
poprzecierana, sparciała gąbka, 
uszkodzone oparcie. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

76 
GI 03-01-
1370 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 286,09 10,00 

zakup 2009 r.; uszkodzony 
siłownik siedziska, 
poprzecierana, poplamiona 
tapicerka. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

77 
GI 03-01-
1378 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 277,78 10,00 

zakup 2009 r.; uszkodzone 
kółka, nie działa siłownik, 
niestabilne oparcie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

78 
GI 03-01-
1392 

krzesło obrotowe 
Stillo 10 zużyty 298,90 10,00 

zakup 2010 r.; zapadnięte 
siedzisko, uszkodzony siłownik, 
powycierane obicie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

79 
GI 03-01-
1400 Półka wisząca zużyty 0,00 5,00 

pozyskana używana; 
ciemnoniebieska uszkodzona 
płyta tylna, uszkodzone 
drzwiczki (odskoczył zawias), 
liczne zarysowania politury, 
ponowne skręcenie niemożliwe. 

80 
GI 03-01-
1403 stolik pod komputer zużyty 0,00 10,00 uszkodzony blat, liczne rysy 

81 
GI 03-01-
1412 

krzesło STILLO 10gtp 
EF zużyty 316,84 10,00 

zakup 2011 r.; 
wyeksploatowane, uszkodzona 
gąbka siedziska, niestabilne 
oparcie, powycierane obicie, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

82 GI 03-01-140 Kontener zużyty 140,00 10,00 

zakup 1992 r.; czarny, 
trzyszufladowy; 
wyeksploatowany, uszkodzone 
prowadnice szuflad, 
powycierana politura 



83 GI 03-01-145 
Kontener 4 
szufladowy zużyty 671,00 10,00 

zakup 1999 r.; czarny, 
niesprawne prowadnice szuflad, 
liczne zarysowania i ubytki 
politury, niestabilny, 
uszkodzona lewa boczna płyta. 

84 
GI 03-01-
1451 

krzesło STILLO 10gtp 
EF zużyty   10,00 

zakup 2012 r.; uszkodzone 
kółka, nie działa siłownik, 
niestabilne oparcie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

85 GI 03-01-156 Fotel zużyty 252,83 10,00 
krzesło uszkodzone, wytarte 
siedzisko, popękane kółka  

86 GI 03-01-166 
Szafa 2-drzwiowa z 
zamkami zużyty 316,85 20,00 

zakup 1993 r.; niestabilna, 
wyłamane zawiasy, uszkodzona 
płyta drzwi oraz ścianka boczna, 
naprawa nieopłacalna 

87 GI 03-01-167 
Szafa 2-drzwiowa z 
zamkami zużyty 427,18 20,00 

zakup 1993 r.; niestabilna, 
uszkodzone mocowanie półek, 
uszkodzona  ścianka boczna, 
naprawa nieopłacalna 

88 GI 03-01-168 
Szafa 2-drzwiowa z 
zamkami zużyty 427,18 30,00 

zakup 1993 r.; 
wyeksploatowana, niestabilna, 
wielokrotnie naprawiana, 
uszkodzenia nie pozwolą na jej 
ponowne skręcenie 

89 GI 03-01-253 Komoda zużyty 165,00 10,00 

zakup 1992 r.; uszkodzone 
szuflady, nie da się ponownie 
złożyć. 

90 GI 03-01-256 Krzesło gościnne zużyty 76,21 10,00 

zakup 1999 r.; uszkodzone 
łączenie siedziska z ramą, 
tapicerka poprzecierana 
z licznymi nieusuwalnymi 
plamami. Naprawa 
i dostosowanie nieuzasadnione 
ekonomicznie 

91 GI 03-01-274 
Szafa metalowa 
archiw. zużyty 516,60 50,00 

1991 r. metalowa zamykana na 
klucz, zniszczona 

92 GI 03-01-281 Szafka S 3 zużyty 194,00 15,00 

zakup 1992 r.; niestabilna, 
uszkodzony zawias (wypadające 
prawe drzwi), część szklana: 
braki śrubek w zawiasie, brak 
elementów maskujących 
zawiasy od zewnątrz. Naprawa 
i dostosowanie nieuzasadnione 
ekonomicznie 

93 GI 03-01-282 Nadstawka zużyty 148,00 5,00 

zakup 1992 r.; do szafki GI 03-
01-281, uszkodzona, brak 
uchwytu w lewych drzwiach, 
braki śrubek  w zawiasach 



94 GI 03-01-283 Szafka 08 zużyty 236,00 15,00 

zakup 1992 r.; w części 
zniszczony front, brak półki, 
uszkodzony zawias (wypadające 
1 z drzwi) 

95 GI 03-01-294 Biurko pod komputer zużyty 727,12 10,00 
1999 r. uszkodzona politura, 
zniszczony blat 

96 GI 03-01-311 Szafa zużyty 236,00 30,00 

zakup 1992 r.; niestabilna, 
uszkodzenia płyt bocznych, 
oberwany zawias, liczne 
zadrapania politury 

97 GI 03-01-320 Kontener zużyty 140,00 10,00 

zakup 1992 r.; trzyszufladowy; 
wyeksploatowany, uszkodzone 
prowadnice szuflad, 
powycierana politura, 
uszkodzony zamek 

98 GI 03-01-321 Nadstawka zużyty 148,00 5,00 

zakup 1992 r.; porysowana, 
brak półki,  uszkodzony zawias 
(wypadające jedne z drzwi) 

99 GI 03-01-335 Krzesło zużyty 195,00 10,00 
zakup 1995 r.; zarwane oparcie 
- brak możliwości naprawy. 

100 GI 03-01-338 Krzesło zużyty 279,38   

wyrobione łączenie siedziska 
z ramą - niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

101 GI 03-01-345 Krzesło elipsa  zużyty 100,04 10,00 

zakup 1996 r.; poprzecierana 
tapicerka, oberwane oparcie - 
nie można ponownie skręcić. 
Naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie. 

102 GI 03-01-369 Szafa metal. (sejf) zużyty 0,09 100,00 
zakup 1979 r.; skorodowana, 
uszkodzone zawiasy i drzwiczki 

103 GI 03-01-385 Stolik zużyty 446,52 10,00 

zakup 1999 r.; niestabilny, 
uszkodzona politura blatu (brak 
na powierzchni ok. 20%)- blat 
"spuchnięty", wyrobione 
miejsca mocowania blatu do 
płycin nóg, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

104 GI 03-01-400 Regał (drzwi szklone) zużyty 852,05 30,00 

zakup 2002 r.; wielokrotnie 
przenoszony, niestabilny - 
uszkodzone łączenie ścian 
bocznych z podstawą, 
wyłamany zamek z części 
dolnej, liczne uszkodzenia 
politury. 



105 GI 03-01-437 Komoda zużyty 292,30 20,00 

zakup 1999 r.; wyrwany zawias 
drzwi bocznych lewych - 
uszkodzona płyta nie da się 
naprawić, niestabilna, 
wielokrotnie naprawiana, nie da 
się ponownie złożyć. 

106 GI 03-01-442 Kontener zużyty 140,00 10,00 

zakup 1992 r.; czarny, liczne 
uszkodzenia politury, zarwane 
szuflady 

107 GI 03-01-446 Regał 433 R zużyty 625,86 30,00 

zakup 1997 r.; niestabilny, 
uszkodzone łączenia podstawy 
z płytami bocznymi, uszkodzony 
zamek w drzwiczkach części 
zamykanej, uszkodzony prawy 
górny zawias, zerwana półka, 
politura z licznymi ubytkami, 
wyłamana ścianka tylna) 

108 GI 03-01-447 Regał  zużyty 507,52 30,00 

zakup 1997 r.; niestabilny, 
spuchnięte górne płyty 
poziome, uszkodzone łączenia 
podstawy z płytami bocznymi, 
politura z licznymi ubytkami, 
wyłamana ścianka tylna, 
wykruszona u podstawy ścianka 
lewa boczna. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

109 GI 03-01-476 Półka wisząca zużyty 148,84 5,00 zakup 2000 r.; złamana 

110 GI 03-01-487 Krzesło zużyty 279,38 5,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą - 
niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

111 GI 03-01-488 Krzesło zużyty 279,38 5,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą - 
niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 



112 GI 03-01-490 Krzesło zużyty 279,38 5,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą - 
niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

113 GI 03-01-491 Krzesło zużyty 279,38 5,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą - 
niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

114 GI 03-01-492 Fotel zużyty   5,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą - 
niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

115 GI 03-01-493 Fotel zużyty 347,74 5,00 
1992 r. czarny, porwana 
tapicerka 

116 GI 03-01-500 Kontener biurkowy zużyty 347,74   

zakup 1998 r.; uszkodzona 
politura, częściowo zerwana, 
uszkodzona płyta boczna (obita 
- odpryski), zerwane 
mocowanie kółek tylnych - 
wyrwany kawałek płyty. 

117 GI 03-01-501 Nadstawka szafy zużyty 279,38 5,00 

zakup 1999 r.; 
wyeksploatowana, niestabilna 
(integralna część szafy) 

118 GI 03-01-502 Szafa zużyty 847,90 10,00 

zakup 1999 r.; 
wyeksploatowana, uszkodzone 
półki (zarwane z przeciążenia) 
niestabilna, klejona, nie da się 
ponownie złożyć 

119 GI 03-01-503 Nadstawka szafy zużyty 634,40 5,00 

zakup 1999 r.; 
wyeksploatowana, liczne 
zarysowania i odpryski politury, 
niestabilna (integralna część 
szafy) 

120 GI 03-01-504 Szafa zużyty 945,50 10,00 

zakup 1999 r.; 
wyeksploatowana, niestabilna, 
liczne zarysowania i odpryski 
politury, uszkodzona 
prowadnica drzwi, klejona, nie 
da się ponownie złożyć 



121 GI 03-01-505 Szafa zużyty 847,90 10,00 

zakup 1999 r.; 
wyeksploatowana, niestabilna, 
uszkodzona płyta boczna lewa, 
klejona, nie da się ponownie 
złożyć 

122 GI 03-01-506 Nadstawka szafy zużyty 697,84 10,00 

zakup 1999 r.; 
wyeksploatowana, niestabilna 
(integralna część szafy) 

123 GI 03-01-526 Sofa 3-osobowa zużyty 696,64 50,00 

zakup 1991 r.; miejscami 
pozapadana, materiał obicia 
poprzecierany, w prawej części 
siedziska rozerwany na długości 
ok. 10 cm (krawędzie 
nierówne), uszkodzone łączenie 
prawego podłokietnika 
z siedziskiem - brak możliwości 
ponownego przykręcenia. 
Naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie. 

124 GI 03-01-544 szafka zużyty 250,88 10,00 

zakup 2002 r.; drzwi suwane 
(uszkodzona prowadnica), 
uszkodzona lewa płyta boczna - 
wyrwany kawałek, niestabilna. 
Naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

125 GI 03-01-546 Fotel na płozie zużyty 279,38 30,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą, 
zarwane oparcie - niestabilne, 
tapicerka poprzecierana z 
licznymi nieusuwalnymi 
plamami, sparciała gąbka 
siedziska, na nóżkach ślady 
korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

126 GI 03-01-547 Fotel na płozie zużyty 279,38 30,00 

zakup 1998 r.;  wyrobione 
łączenie siedziska z ramą, 
uszkodzone podłokietniki - 
niestabilne, tapicerka 
poprzecierana z licznymi 
nieusuwalnymi plamami, 
sparciała gąbka siedziska, na 
nóżkach ślady korozji. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

127 GI 03-01-550 Szafa pancerna zużyty 98,08 30,00 

zakup 1999 r.; liczne odpryski 
farby, widoczne miejsca 
zaatakowane przez rdzę, 
uszkodzone drzwi, brak zamka. 

128 GI 03-01-584 Regał zużyty 279,27 30,00 

zakup 2000 r.; 
wyeksploatowanie wynika z 
wieloletniego użytkowania, 
uszkodzone płyty główne oraz 
półki 



129 GI 03-01-609 Biurko BT-83 C wiśnia zużyty 581,20 20,00 

zakup 2002 r.; niestabilne -  
wyłamane miejsce łączenia 
blatu z prawym bokiem, liczne 
zarysowania o przetarcia 
politury, uszkodzona lewa płyta 
boczna (odprysk płyty) 

130 GI 03-01-664 Komoda zużyty 244,00 10,00 2001 r, zniszczona, liczne rysy 

131 GI 03-01-679 Stolik pod komputer zużyty 179,88 10,00 

zakup 1999 r.; uszkodzone 
mocowanie nóg, obdarta 
politura na części blatu. 

132 GI 03-01-681 Biurko zużyty 577,60 20,00 zniszczone, uszkodzona politura 

133 GI 03-01-683 Stolik zużyty 132,54 10,00 

zakup 1999 r.; uszkodzony, 
wyłamane nóżki, uszkodzona 
politura 

134 GI 03-01-692 Szafka z 6 szufladami zużyty 375,59 10,00 
1999 r. uszkodzone prowadnice, 
liczne rysy i zadrapania 

135 GI 03-01-707 Krzesło miękkie zużyty 108,58 5,00 

zakup 1999 r.; sparciała gąbka 
siedziska i oparcia, tapicerka 
miejscami przetarta, liczne 
zabrudzenia, niestabilne 
(uszkodzone łączenie siedziska 
z podstawą). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

136 GI 03-01-715 Fotel  zużyty 325,00 10,00 

zakup 1999 r.; starta politura na 
podłokietnikach, materiał 
wyblakły, miejscami 
poprzecierany, gąbka w 
siedziskach częściowo zużyta 

137 GI 03-01-716 Fotel  zużyty 325,00 10,00 

zakup 1999 r.; starta politura na 
podłokietnikach, materiał 
wyblakły, miejscami 
poprzecierany, gąbka 
w siedziskach częściowo zużyta 

138 GI 03-01-734 Biurko zużyty 577,50 20,00 

zakup 1999 r.; nie otwierają się 
szuflady, wyszczerbiona lewa 
płyta boczna, częściowo 
obdarta politura blatu. 

139 GI 03-01-743 Kontener zużyty 408,70 10,00 

zakup 1999 r.; czarny, 
uszkodzony zamek centralny, 
oberwana prowadnica górnej 
szuflady, zerwany front szuflady 
najniższej, liczne zarysowania i 
odpryski, uszkodzona płyta 
blatu - oberawny prawy tylny 
róg 

140 GI 03-01-747 Biurko + dostawka zużyty 670,50 20,00 
1999 r. zniszczony blat, liczne 
rysy i obicia 

141 GI 03-01-748 Biurko zużyty 684,18 20,00 

1999 r. uszkodzona politura, 
zniszczony blat, obicia na 
rogach 



142 GI 03-01-782 Biurko zużyty 453,84 20,00 
2003 r. porysowany 
i uszkodzony blat 

143 GI 03-01-783 Biurko zużyty 453,84 20,00 
2003 r. porysowany 
i uszkodzony blat 

144 GI 03-01-785 Biurko pod komp. zużyty 363,07 20,00 
2003 r. zniszczone, uszkodzona 
prowadnica w półce  

145 GI 03-01-828 Biurko olcha zużyty 879,62 20,00 

2003 r. uszkodzona okleina, rysy 
na blacie, uszkodzona półka na 
klawiaturę komputera 

146 GI 03-01-856 
Biurko do komputera 
z m. na jednostkę zużyty 673,44 20,00 

zakup 2003 r.; liczne 
uszkodzenia blatu, zerwana 
politura z frontu prawej płyty 
bocznej, urwane miejsce na 
jednostkę, brak półki na 
klawiaturę. 

147 GI 03-01-857 Półka wisząca zużyty 117,12 5,00 

zakup 2003 r.; płyta półki 
spuchła i rozeszła się, częściowy 
brak okleiny, liczne 
zarysowania. 

148 GI 03-01-863 Półka wisząca zużyty 163,48 5,00 

zakup 2003 r.; uszkodzona 
politura, zerwany element 
mocujący, uszkodzona - 
pęknięta, miejscowo 
wykruszona płyta półki. Brak 
możliwości naprawy. 

149 GI 03-01-872 
Biurko z szafką z 
szufladami zużyty 774,70 20,00 

2003 r. obite rogi, uszkodzone 
prowadnice w szufladzie 

150 GI 03-01-873 
Biurko z szafką z 
szufladami zużyty 774,70 20,00 2003 r. uszkodzona okleina 

151 GI 03-01-876 
Fotel obrotowy 
profilowany brąz zużyty 216,00 10,00 

zakup 2003 r.; zużycie 
wynikające z eksploatacji, gąbka 
siedziska zbita, obicie wyblakłe, 
miejscami poprzecierane 

152 GI 03-01-886 Szafa na ubrania zużyty 61,00 30,00 

zakup 2003 r.; niestabilna - 
uszkodzone płyty boczne w 
miejscach skręcenia z podstawą 
oraz w miejscu montowania 
drążka do wieszania - duży 
ubytek płyty, poprzecierana 
i porysowana okleina, częściowy 
brak okleiny na ścianach 
bocznych. 

153 GI 03-01-904 Krzesło z tapicerką beż zużyty 115,90 5,00 

zakup 2003 r.; sparciała gąbka 
siedziska i oparcia, tapicerka 
miejscami przetarta, liczne 
zabrudzenia, niestabilne 
(uszkodzone łączenie siedziska 
z podstawą). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 



154 GI 03-01-907 Krzesło z tapicerką beż zużyty 115,90 5,00 

zakup 2003 r.; sparciała gąbka 
siedziska i oparcia, tapicerka 
miejscami przetarta, liczne 
zabrudzenia, niestabilne 
(uszkodzone łączenie siedziska 
z podstawą). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

155 GI 03-01-913 Krzesło z tapicerką beż zużyty 115,90 5,00 

zakup 2003 r.; sparciała gąbka 
siedziska i oparcia, tapicerka 
miejscami przetarta, liczne 
zabrudzenia, niestabilne 
(uszkodzone łączenie siedziska 
z podstawą). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

156 GI 03-01-916 Krzesło z tapicerką zużyty 115,90 5,00 

zakup 2003 r.; sparciała gąbka 
siedziska i oparcia, tapicerka 
miejscami przetarta, liczne 
zabrudzenia, niestabilne 
(uszkodzone łączenie siedziska 
z podstawą). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

157 GI 03-01-941 
Krzesło z tapicerką 
brąz zużyty 115,90 5,00 

zakup 2003 r.; sparciała gąbka 
siedziska i oparcia, tapicerka 
miejscami przetarta, liczne 
zabrudzenia, niestabilne 
(uszkodzone łączenie siedziska 
z podstawą). Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

158 GI 03-01-947 Stolik - ława zużyty 217,16 15,00 2003 r. zniszczona politura 

159 GI 03-01-990 
Biurko z szafką z 
drzwiami i szufladami  zbędny 115,90 20,00 

zakup 2003 r.; urwane drzwiczki 
szafki, liczne uszczerbki politury 
biurka (łącznie z odpryskami 
płyty blatu oraz płyt bocznych), 
niestabilne. 

160 GI 03-01-992 
Biurko pod komputer 
/zespolone/ zużyty 896,70 20,00 

2003 r. zniszczone, uszkodzona 
politura na blacie, obite rogi 
biurka 

161 
GI 03-02-
1057 Stolik zużyty 0,00 10,00 

zakup 1999 r.; niestabilny, 
uszkodzona politura blatu 
(liczne zarysowania i odpryski), 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

162 
GI 03-02-
1058 szafka zużyty 0,00 10,00 

1999 r. zniszczona, uszkodzone 
drzwi 

163 
GI 03-02-
1084 szafka zużyty 0,00 10,00 

2011 r. uszkodzone drzwi, liczne 
rysy 

164 
GI 03-02-
1085 kontener pod biurko zużyty 0,00 10,00 2011 r. pęknięte kółka, obity 



165 GI 03-03-031 Obraz ( reprodukcja ) zużyty 18,00 15,00 

zakup 1992 r.; reprodukcja 
wyblakła, rama ukruszona na 
rogu, wyszczerbiona w miejscu 
mocowania haczyka 

166 GI 03-03-055 Bindownica zużyty 495,00 10,00 
zakup 1999 r.; uszkodzony 
mechanizm - nie działa. 

167 GI 03-03-061 Dywan zużyty 82,00 15,00 
zakup 2001 r.; wyblakły, 
poprzecierany 

168 GI 03-03-135 Tablica Flipchart zużyty 629,99 30,00 

zakup 1997 r.; brak nóżek, 
urwany zaczep do kartek, liczne 
zarysowania i odpryski na 
powierzchni, nieusuwalne 
kolorowe zabrudzenia i 
przebarwienia. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

169 GI 03-03-152 Obraz ( reprodukcja ) zużyty 0,67 15,00 
zakup 1984; wyblakły, pęknięta 
szyba, naderwane paspartou. 

170 GI 03-03-168 Obraz ( reprodukcja ) zużyty 83,55 15,00 

zakup 1997 r.; reprodukcja 
wyblakła, porysowana, 
z nieusuwalnymi 
zabrudzeniami. 

171 GI 03-03-181 Lustro zużyty 18,00 5,00 

zakup 1992 r.; pęknięte 
w prawym dolnym rogu, 
wyszczerbione w miejscu 
mocowania do ściany. 

172 GI 03-03-269 Tablica magnetyczna zużyty 412,37 10,00 

zakup 2003 r.; zużycie 
wynikające z eksploatacji, liczne 
zarysowania oraz ubytki w 
powłoce tablicy, uszkodzona 
rama 

173 GI 03-03-284 Dywan zużyty 456,00 15,00 

zakup 2001 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

174 GI 03-03-289 Tablica ogłoszeniowa zużyty 0,50 10,00 

zakup 1980 r.; sukno napięte na 
płycie, wyeksploatowana – 
z uwagi na wieloletnie używanie 
wykruszyła się płyta, do której 
przypinano ogłoszenia, sukno 
poprzecierane, miejscami 
wyblakłe. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

175 GI 03-03-292 Dywan zużyty 567,00 15,00 

zakup 2001 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

176 GI 03-03-311 Obraz zużyty 0,25 15,00 
zakup 1999 r.; reprodukcja, 
odbarwiona, rama pęknięta.  

177 GI 03-03-398 Godło  zużyty 40,00 20,00 

zakup 2003 r.; bardzo wyblakłe, 
zerwany uchwyt mocowania, 
pęknięte szkło, uszkodzona 
ramka. 



178 GI 03-03-498 Lustro biurowe zużyty 87,00 5,00 

zakup 2003 r.; nieusuwalne 
nacieki pomiędzy taflą 
zewnętrzną a warstwą 
odbijającą, liczne zarysowania 
tafli szklanej, uszczerbione 

179 GI 03-03-573 
Dywan 240x340  
Mustell zużyty 800,00 15,00 

zakup 2003 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

180 GI 03-03-575 
Dywan 200x300  Alt 
Burgund zużyty 500,00 15,00 

zakup 2003 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

181 GI 03-03-578 
Dywan 240x340  
Krokus zużyty 600,00 15,00 

zakup 2003 r.; poplamiony, 
miejscami poprzecierany, 
nierównomierne wybarwienie - 
częściowo wyblakły, 
ponadrywane obszycie. 

182 GI 03-03-586 
Dywan  200x300  
Kobea zużyty 284,74 15,00 

zakup 2003 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

183 GI 03-03-587 
Dywan 250x350  
Akara zużyty 670,00 15,00 

zakup 2003 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

184 GI 03-03-592 
Dywan 170x240 C. 
Hair zużyty 250,00 15,00 

zakup 2003 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

185 GI 03-03-594 
Dywan 200x300 
Ogród zużyty 340,00 15,00 

zakup 2003 r.; wymiary 
200x300, częściowo 
poprzecierany,  
nierównomierne wybarwienie 
(miejscami wyblakły i 
poplamiony). 

186 GI 03-03-597 Gilotyna zużyty 671,00 20,00 

zakup 2003 r.; niesprawna (nie 
tnie) - uszkodzona dźwignia 
z nożem. 

187 GI 03-03-608 
Dywan 200x200 
YORKSHIR  zużyty 998,00 30,00 

zakup 2004 r.; poprzecierany, 
poplamiony, miejscami 
wyblakły 

188 GI 03-03-619 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 152,49 2,00 zakup 2004 r.; połamany 

189 GI 03-03-626 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 152,49 2,00 zakup 2004 r.; połamany 

190 GI 03-03-634 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 152,48 2,00 

zakup 2004 r.; pęknięty, nie 
działa regulacja nachylenia. 

191 GI 03-03-637 
Popielnica z koszem 
17 L  ATLANTA zużyty 287,91 20,00 

zakup 2004 r.; wgnieciona, 
liczne ślady korozji, miejscowo 
uszkodzona na łączeniu 
z podstawą. 

192 GI 03-03-645 Tablica magnetyczna zużyty 412,37 15,00 

zakup 2004 r.; zniszczona, 
niezmywalne ślady z 
flamastrów, liczne zarysowania 
i odpryski powierzchni 



193 GI 03-03-664 
Dywan 120x170  
TERAKOTA zużyty 159,00 10,00 

zakup 2005 r.; poprzecierany, 
nierównomierne wybarwienie 
(na dużej powierzchni 
wyblakły), liczne zabrudzenia. 

194 GI 03-03-692 
Deska do prasowania 
NEXT zużyty 85,39 10,00 

zakup 2006 r.; niestabilna - 
pękło mocowanie do zahaczania 
nóżki, widoczne ślady korozji. 

195 GI 03-03-785 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 83,00 2,00 

zakup 2007 r.; 
wyeksploatowany, część 
ruchoma oderwana od 
podstawy - nie daje się 
naprawić 

196 GI 03-03-786 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 83,00 2,00 zakup 2007 r.; połamany 

197 GI 03-03-789 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 82,98 2,00 

zakup 2007 r.; regulacja nie 
działa, pęknięty 

198 GI 03-03-792 
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 83,00 2,00 zakup 2007 r.; pęknięty. 

199 GI 03-03-798  
Podnóżek z regulacją 
kątowa nachylenia zużyty 22,83 2,00 

zakup 2007 r.; odłamana część 
ruchoma od podstawy. 
Naprawa niemożliwa 

200 GI 03-03-808 Podnóżek Solesaver zużyty 71,37 2,00 zakup 2007 r.; połamany 

201 GI 03-03-814 Dywan Tulipan zużyty 678,00 20,00 

zakup 2007 r.;  poprzecierany, 
poplamiony, na dużej 
powierzchni wyblakły 

202 GI 03-03-856 
Podstawka pod stopy 
Ergonomiczna zużyty 76,11 2,00 zakup 2008 r.; połamana 

203 GI 03-03-928 Reprodukcja zużyty 0,00 2,00 

pozyskana używana; 
reprodukcja mocno wyblakła, 
liczne odpryski na ramie. 

204 GI 03-04-149 Torba na komputer  zużyty 277,00 2,00 

zakup 2000 r.; 
wyeksploatowanie wynika 
z wieloletniego użytkowania, 
poprzecierana, uszkodzone 
zapięcie, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

205 GI 03-04-154 Torba na komputer  zużyty 277,00 2,00 

zakup 2000 r.; 
wyeksploatowanie wynika 
z wieloletniego użytkowania, 
brak paska, poprzecierana, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

206 GI 03-04-242 Walizka na kółkach zużyty 307,50 5,00 

zakup 2011 r.; uszkodzone 
kółko lewe (nie obraca 
się),uszkodzony zamek. 



207 GI 03-08-040 
krzesło STILLO 10 gtp 
EF zużyty 316,85 10,00 

zakup 2013 r.; uszkodzony 
siłownik, niestabilne oparcie, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

208 GI 03-08-057 
krzesło biurowe 
tapicerowane zużyty 297,66 10,00 

zakup 2014 r.; zapadnięte 
siedzisko uszkodzone kółka, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

209 GI 03-08-080 dywan zużyty 499,00 10,00 
zakup 2014 r.; bardzo mocno 
wyblakły, liczne przetarcia. 

210 GI 03-08-093 lustro zużyty 0,00 5,00 
doklejane do ściany na silikon - 
przy próbie odklejenia popękało 

211 GI 03-08-105 torba na laptop zużyty 0,00 15,00 

stara, poprzecierana, 
uszkodzone zapięcie - naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

212 GI 03-08-113 obraz z kobietą zużyty 0,00 15,00 
reprodukcja, mocno wyblakła, 
rama uszkodzona 

213 GI 03-08-120 lustro zużyty 0,00 5,00 

pozyskane używane (starsze niż 
2008 r.), wyszczerbiony prawy 
dolny róg i miejsca mocowania 
do ściany. 

214 GI 03-08-127 obraz zużyty 0,00 15,00 

pozyskana używana; 
reprodukcja, mocno wyblakła, 
ramka uszkodzona w miejscu 
łączenia elementów - nie da się 
ponownie połączyć 

215 GI 03-08-137 dywan zużyty 99,98 20,00 

zakup 2015 r.; runo nie trzyma 
się dobrze spodu, przetarcia, 
niejednolite wybarwienie 
(miejscami mocno wyblakły). 

216 GI 03-08-150 wykładzina dywanowa zużyty 340,00 15,00 

zakup 2015 r.; ciemnobrązowa, 
ślady użytkowania wynikające 
z eksploatacji, przetarcia i 
przebarwienia, włosie nie 
trzyma się dobrze podkładu. 

217 GI 03-08-151 wykładzina dywanowa zużyty 343,13 15,00 

zakup 2015 r.; ciemnobrązowa, 
ślady użytkowania wynikające 
z eksploatacji, przetarcia 
i przebarwienia, włosie nie 
trzyma się dobrze podkładu. 

218 GI 03-08-181 dywan zużyty 465,00 15,00 

zakup 2015 r.; zniszczenia 
wynikające z normalnego 
użytkowania: przetarcia, 
nierównomierne wybarwienie 
(wyblaknięcie koloru na dużej 
powierzchni, plamy), 
uszkodzone obszycie. 

219 GI 03-08-182 dywan zużyty 189,60 20,00 

zakup 2015 r.; mały, 
poprzecierany, wyblakły, 
poplamiony. 



220 GI 03-08-185 dywan zużyty 509,00 15,00 

zakup 2015 r.; zniszczenia 
wynikające z eksploatacji, 
częściowo wyblakły 
i poprzecierany 

221 GI 03-08-226 Fotel obrotowy zużyty 427,50 10,00 

zakup 2016 r.; połamany - 
urwane oparcie, wyłamane 
mocowanie 2 kółek. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie. 

222 GI 03-08-232 dywan zużyty 119,00 15,00 

zakup 2016 r.; miejscowe 
przetarcia, liczne nieschodzace 
zaplamienia, naderwane 
obszycie 

223 GI 03-08-238 dywan zużyty 499,00 30,00 

zakup 2016 r.; poprzecierany, 
częściowo wyblakły, runo nie 
trzyma się podłoża 

224 GI 03-08-240 dywan zużyty 399,00 15,00 

zakup 2016 r.; 200x300 cm, 
miejscami wyblakły, 
poplamiony, poprzecierany 

225 GI 03-08-241 wykładzina dywanowa zużyty 883,73 10,00 

zakup 2016 r.; granatowa, 
wykładzina docinana do 
wymiaru pokoju, miejscami 
poprzecierana i wyblakła, silne 
zabrudzenia 

226 GI 03-08-247 szafka zamknięta zużyty 318,30 5,00 
uszkodzone drzwi, zniszczona 
politura 

227 GI 03-08-248 stolik zużyty 184,50 10,00 uszkodzony blat, liczne rysy 

228 GI 03-08-273 fotel obrotowy Stillo zużyty 119,00 10,00 

zakup 2017 r.; uszkodzone 
oparcie i mocowanie kółek, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

229 GI 03-08-275 fotel obrotowy Stillo zużyty 328,80 10,00 

zakup 2017 r.; uszkodzony 
siłownik, zapadnięte siedzisko, 
naprawa nieuzasadniona 
ekonomicznie 

230 GI 03-08-279 wykładzina dywanowa zużyty 519,71 15,00 

zakup 2018 r.; błękitna, liczne 
niezmywalne zaplamienia, 
miejscami mocno 
poprzecierana, runo nie trzyma 
się dobrze podłoża. 

231 GI 03-08-287 dywan Ibiza zużyty 599,00 30,00 

zakup 2018 r.; liczne 
niespieralne zabrudzenia, 
oberwane obszycie, miejscowe 
przetarcia, częściowo wyblakły. 

232 GI 03-08-335 
szafa ubraniowa 
narożna zużyty 971,70 50,00 

zakup 2018 r.; robiona na 
wymiar, wysokość ok. 2,8 m, 
kolor szaro-siny, w trakcie 
rozkręcania pękła lewa płyta 
boczna. Naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 



233 GI 03-08-365 dywan zużyty 584,00 15,00 

zakup 2018 r.; odcienie 
czerwieni, miejscami 
wypłowiały, widoczne 
przetarcia, runo słabo trzyma 
się podłoża. 

234 GI 03-08-388 dywan zużyty 799,00 30,00 

zakup 2018 r.;  niespieralne 
zabrudzenia, miejscowe 
przetarcia, częściowo wyblakły, 
runo słabo trzyma się podłoża. 

235 GI 03-08-394 ladobiurko zużyty 0,00 10,00 

wyeksploatowane, uszkodzona 
płyta główna, miejscami 
uszkodzona politura, liczne 
zadarapania, po rozkręceniu nie 
da się ponownie skręcić  

236 GI 03-08-400 kontener zużyty 0,00 10,00 

wyeksploatowany, czarny, 
uszkodzone szuflady (brak 
frontu), wyłamane kółko, liczne 
rysy na politurze, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

237 GI 03-08-401 kontener zużyty 0,00 10,00 

wyeksploatowany, czarny, 
uszkodzone prowadnice szuflad, 
wyłamany zamek, uszczerbki 
politury oraz liczne 
zarysowania, naprawa 
nieuzasadniona ekonomicznie 

238 
LLZ 03-08-
028 

szafa na dokumenty 
szer. 40 cm zużyty 268,40 20,00 

uszkodzone drzwi, zniszczona 
politura 

239 
LLZ-03-08-
052 Szafka wisząca zużyty 201,30 15,00 

pozyskana używana; 
uszkodzona płyta tylna, 
uszkodzone drzwiczki, ponowne 
skręcenie niemożliwe. 

240 LW 03-01-4 szafa ubraniowa zużyty 973,56 20,00 

wyeksploatowana, uszkodzona 
płyta boczna, liczne 
zarysowania i uszczerbki 
politury, oberwane zawiasy 
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